Inpavtikad Pnodia, otpoyyuAomnoloeis, YpapLKEC TTAPOLOTACELG
ZUVOTTIKN tapoucioon

Inuavtika Yndia.

Ta Pndia mou amattolvral ywa TNV Kataypoadr] €vog aplBpol TOu TPOKUTITEL ATO Lo
£PYOOTNPLOKY METPNON €VOC dUOLKOU peyéBoug, ovopdlovtal onpavtika Pndia kal kabopilovral
and tnv akpifela Tou opydvou UETPNONG Kal TNV HeTpnTK Stadikacia. To teAeutaio onpAvVTKO
Pnodio eival to povadikd aféBato Pndio tou aplbuou.

e Npwto onpavtiko Ynoio: To mpwto amnod aplotepd un undevikd Pndio.
e TeAeutaio onpaviko Pndio:
o Av umnapyet untodtaotoAn: To teleutaio Pndio tou aplBuol akoua KL av givot
pUNG&év.
o Av égv unapyxel untodlactoAn: To tedeutaio pun undevikd Ynoio.

OAa ta Pndla petafld tou TPWTOU (TMEPLOCOTEPO CNUAVILKOU) Kol Tou TeAgutaiou (Alyotepo
onuavtikol), Bewpolvtal oNUAVTIKA. ITOUC MAPAKATW aplBpolg Tovilovtal To MPWTOo Kal TEAEUTAiO
onuavtiko Pndio kal oe mopévOeon to mARBog Touc.

231,75(5) 002,540 (4)  0,00725(3) 1,0003(5) 2310 (3)

Mapatripnon: O teleutaiog amod Toug Mapamavw aplBpol¢ cUpdpwva HeE Tov kavova €xel Tpla
onuavtikd Pndio. Mmopel 6uwg to tedeutaio Pndio (Undév) va mpémel va BewpnBel onuavtikod av
yla mapddetypa elval To ektipwpevo N aféBato Pndio oe pa pétpnon. Itnv mepimtwon autn o
apOpdC propet va ypadei wg, 2,310x10°.

Kawvovec otpoyyuAomoinoncg

Otav TPEMEL va. OTPOYYUAOTIOL|OOUE TO. QMOTEAECUATA TIOU TIPOKUTITOUV amd tnv enefepyacia
KATIOLOU TIANB0OUG EPYOOTNPLAKWY LETPOEWV O KATIOLA TAEN HEYEBOUG, amoppimTovTag Ta EMOUEVA
Pnoia, akoAouBoupe TNV Stadikacia mou ¢aivetal oto eMOPeEVO MapASELYUA.

‘Eotw otL B€Aoupe va otpoyyulomotjiooupe tov aplbud, 235,43X oto Seltepo dekadikd Pnodio.
Av 10 Pndio X maipvel pia ard tig tpeég 1,2,3,4 tote 235,43X>245,43
Av 10 Pndio X maipvel pia amd T Tpee 6,7,8,9 tote 235,43X>245,44

Av X=5, yla va EAa)LOTOMOLooUUE TO OPAAUN OTA AMOTEAECUATA pag Ba PEMEL TIG ULOEC Ttepimou
dopec va mpooaunooupe to mponyoupevo Pndlo Katd pia povada Kol TIC UTIOAOLTEC va TO
adrooupe w¢ £€xel. Auto pmopel va yivel akohouBwvtag KAmowo kovova Omwe TLY. OV TO
nponyoupevo Pndio eivol ApTLog va PEVEL OTIWG ELVAL KOL AV ElvaiL TLEPLTTOC va TipocouEAVETaAL KATA
pio povada.



MoAAarAaciaocuoc, Siaipeon.

To ywopevo | to mMnAiko dUo aplBuwv €xel to (6lo MARBog onuavikkwyv Pndiwv pe tov
TIOPAYOVTA TIOU €XEL T AlyoTepa onuovtika Yndla. M.y,

5,48x1,3=7,124->7,1
45,2/421,6=0,107211->0,107

4,78%=22,8484->22,8
Mpoodeon , apaipeon.

To aBpolopa A n Stadopd SVo aplBuwv Ba £xel w¢ tedeutaio onuavtiko, to Pnoio pe tatn
LEVEBOUC TNV HEYAAUTEPN TAEN QMO QUTEC TWV TEAEUTALWY onuavtikwy Pndiwv Twv aplBuwv mou
npootiBevtal A adatpolvral. M.y.,

425,2+0,128+4,35=429,678>429,7
3,158-0,01+7,8564=11,0044->11,00

> Otav 1o TEAIKO OMOTEAECUA TIPOKUTITEL E TIEPLOCOTEPA TOU €VOC Brparta, ota evildpeoa
amoteAéopata, Kpatdpe touAdylotov éva Pndio mePLogOTEPO, ATO TO ONUOVTLKA TIOU

TIPOKUTITOUV o€ KGO Brpa cUUPWVA UE TO TIPONYOULEVAL.

» O aplBuntikoi ocuvtedeoteg Kal ol PpuoLkeG otaBepeg Bewpolpe OTL £xouv Amelpo MARO0G
onMavTikwv Pndiwv.

» Ol mopanmdvw KAVOVEG TIPOKUTITOUV amd TNV auTtovontn amodoxr Tou yeyovotog OTL oL
HOBONUATIKEG TTPAEELG SEV UMOPOUV va Swoouv PeyoAUTePN akpifela amo tnv akpiBela mou
£XOUV OL TIELPOLLATIKEG LETPIOELG

MpadLkég mMaPAOTACELS

Mivakoc UETPHOEWV.

TNV MPWTN oTtHAN Tou Tivaka KATtoxwpoUpe Tov avfovta oaplOpd Tng HETPNONG. 2TLC UTTOAOLTIEC
O0TAAEG wWC eTuKkeDaALdA YpAPOUUE TO LETPOUUEVO ] UTIOAOYL{OMEVO UEYEDOG KOl OTIWOSHTIOTE TIG
Hovabeg HETpNong os apévOeon.

lpapikn napaotaon.

H ypadikn mapdotoon yivetal og XIAOOTOUETPLIKO XopTi ouviBwe pey£boug A4, cUpdpwva LE TOUG
TLOPOKATW YEVIKOUG KOVOVEC.

1. EmiAéyouvue kataAAnAa tnv kAiuaka wote to Sidypauua vo katadauBaver 6co to
SUVATOV TTEPLOOOTEPN ETIPAVELQ ATTO TO XIALOOTOUETPIKO XOPTL.
2. [pagouue otouc¢ aéovecg To avtioTolyo UEYETOC Kol TIC LOVABEC LUETPNOTG.



3. BavuolAoyouue toug aovec ypapovTac UOVo UEPIKEG BAOIKEC UTTOOIAUIPETEIC OE (Oa
Staxotiuara

4. Aev ypd@ouue oTou¢ déOVEC TIC TIEIPAUATIKEC TIUEC KOl OUTE EVWVOUUE UE YPUUUES
TO TEIPOUATIKE ONUELD UE TOUC AEOVEC.

M.x. and TG MapakATw YPADIKEG TTAPACTACELG TIOU QVOTTAPLOTOUV TO (610 GUVOAO TIELPOATIKWY
ONUElWV owoTh CUUPWVA LE TOUC TTAPOTIAVW KAVOVEC lval povo n (8)
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Xapaén tne kaumuAng - Eupeon tng kAiong

Ixeblalovtag TNV KAUMUAN, ¢povtiloupe wote va mepva 600 To duvatdv TIo KOVTd Kal
QVAPECO MmO TO TELPAMOTIKA onueia. H davik kopmUAn eival ekeivn mou ehaxlotomolel To
ABpoLoUa TWV TETPAYWVWY TWV ONOCTACEWV TWV TELPAUATIKWY ONUElwV amd v KOUmMUAnN Kot
umoloyiletal pe pabnuoatikég pebodoug (LEB0SOG ehayxloTwy TeTpaywvwy). AMO Tn OTLYUN TIOU
oxedLaloupe TNV KOUIUAN "Eexvape" Ta TELPAUATIKA onUELQL.

TNV MEePUMTWON TOU N OX€on Twv Heyebwv, TwV Omoilwv N OXEon OMOTUTIWVETAL OTNn ypAdLKN
mapAoTaoh, elval YpoppLKn, n ypadikn napactacn Ba sival eubeia. Ma Tov umoAoyLlopo Tng KAlong
¢ suBsiag emdéyoupe SU0 onuela tNG 600 TO SUVOTOV TILO OMMOUAKPUOUEVO, TWV OMOLwV Ol

OUVTETAYUEVEG va Slafdlovtal eUKoAa Kal pe akpifela, (onueia tng euBeiag mou ival kal onueia
TOUNG TWV YPAULWVY TTAEYLOTOG TOU XAPTLOU) Kol UTtOAOYL{OUE TNV KALoN amo T oxéon,
, A
KAion = 2y
AX

210 MOpOKATW oxnuata paivetal o cwotog (a) kat ot Aabog (B,y,8) tpdmot urtoAoyLlopol
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